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Posizione di partenza:
Sciatori da 1-6 in una fila uno dietro I’altro

Set#1:
5 curve a corto raggio in direzioni opposte o (1,3,5 verso destra)
O (2.4.6 verso sinistra)

Dopo la 5° curva a corto raggio, passaggio al Set # 2

Set # 2:
Set 2: 2 curve larghe
(1 2 Gruppi separati, 1,3,5 e 2,4,6, sciano sincronizzati uno dietro I’altro)

1 2 gruppi si incrociano sull’asse di partenza. Dopo la seconda curva
larga si ritorna sull’asse di partenza e si passa al set 1.

Set#1:
5 curve a corto raggio (La direzione della prima curva cambia)

Set # 2:
2 curve larghe
(la direzione della rima curva cambia

Set # 1:

Set # 2:

Set#1:
Nel # Set 1 : Finale si sciano 6 curve a corto raggio. La 6° curva a corto
raggio ¢ lo stop (fine)

Posizone finale
1,3,5 orientati verso destra
O 2,4,6 orientati verso sinistra

La figura obbligatoria completa & composta da:
4 sets di corto raggio
3 sets di curve larghe




